

## Salamon a bölcs uralkodó

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Bizonyára ismeritek a mesét, a halászcserjéről és az aranyhalról, ahol az aranyhal, amennyiben a halász visszadobja a tengerbe, teljesíti neki három kívánságát. Vajon ti jól használnátok a lehetőséget?

Az élet nem mese, mégis lehetőségünk van kívánni, jobban mondva kérni az Istentől. Hisz Jézus azt mondta, bármit is kértek az én nevemben az Atyától, megkapjátok azt. Azonban fontos, hogy megtanuljunk jól s jól kérni.

Dávid király uralkodása után fia Salamon lett a király. Isten egy nap azt mondta neki, hogy bármit kér megkapja. Salamon egy nagyon fontos dolgot kért az Istentől, mégpedig bölcs szívet. Mit jelent az, hogy bölcs? Sokan azt gondolják, hogy a bölcsesség egyenlő azzal, ha valaki nagyon okos. A bölcsesség azonban ennél sokkal többet jelent. A bölcs ember felismeri Isten szerető jóságát, gondviselését. A bölcs ember viszonyozza Isten szeretetét. A bölcs ember úgy éli földi életét, hogy közben a örök életet el ne veszítse, veszélybe ne sodorja.

Pünkösd vasárnap kérd te is a Szentléleket, hogy töltsd el szívedet bölcsességgel. A Szentléleknek ezt az ajándékát, majd bérházad során különös módon is meg fogod kapni. A bölcsesség a Szentlélek első ajándéka a héttől, amely abban segít, hogy bármit is teszel az életben azt mindig Isten nagyobb dicsőségére, az emberiség javára és saját üdvösségedre tedd.

Mivel Dávid bölcs szívet kért, Isten még azt is megadta neki, amit nem kért a maga számára: hosszú életet, gazdagságot, dicsőséget.

Füzetbe kérlek írd be:

Dávid Izrael királya

Isten nem az ember külsejét, hanem a szívét nézi.

Jézus Dávid családjából származik, a prófétai jóvendölések benne teljesedtek be.

Dávid bár súlyosan vétkezett, teljes szívéből megbánata a bűnét.

Salamon a bölcs király

Salamon felépítette a Jeruzsálemi templomot. Bölcs szívet kért Istentől. A bölcsesség kezdete az istenfélelem : tenni a jót-kerülni a bűnt.

Nézzétek meg a kisfilmet:

<https://www.youtube.com/watch?v=BBs0Zvm-T4s>